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1° Básico  

 

¡Que problema! (Esquema modelo de Barras) 

• Ejercicios  

 

1. ¿Cuál es la suma total entre Marcos y Luis? 

 

 

2. En una caja tenemos peras y naranjas. Sabemos que hay 2 peras más que 

naranjas. Si hay 6 peras en la caja, ¿Cuántas naranjas hay? 

 

 

 

 

 

 

3. Andrea ha sacado todo su dinero de la billetera. Había 20 euros dentro. Ha 

gastado 5 euros en un libro. ¿Cuánto le queda? 
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4. Andrés tiene libros de animales y libros de aventuras. Tiene 5 libros de 

animales más que de aventuras. Si tiene 15 libros de aventuras, ¿Cuántos 

libros de animales tiene? 
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• Respuestas  

 

1.  14 

2.  
 

3. 15 euros 

4. 35 animales 


